

В электричках на МЦК запустили систему обеззараживания воздуха

14.09.2016



Фото Пресс-служба мэра и правительства Москвы Денис Гришкин

Как сообщается на [портале мэра и правительства Москвы](#), во всех поездах «Ласточка» на Московском центральном кольце (МЦК) запустили систему обеззараживания воздуха. Она защищает пассажиров от возможных инфекций и вирусов в вагонах.

Как рассказали в пресс-службе ОАО «РЖД», фильтр встроен в систему климат-контроля, которая есть в каждом вагоне. Помимо очищения воздуха, система способна поддерживать оптимальную температуру при любой погоде.

«В вагонах действует непрерывная циркуляция и очистка воздуха. Проходя по специальным каналам в климатической установке, воздух обеззараживается при помощи ультрафиолетовых ламп. Система очистки воздуха способна убивать бактерии и другие болезнетворные организмы, — рассказали в пресс-службе. — Климатическая установка расположена на крыше кузова в каждом вагоне».

Кроме этого, каждый головной вагон оборудован компактной климатической установкой для кабины машиниста. Она функционирует независимо от аналогичной системы в пассажирском салоне.

Напомним, двери в «Ласточках» открывают сами пассажиры. На внешней и внутренней стороне дверей разместили специальные наклейки, информирующие о том, что перед входом или выходом необходимо нажать на кнопку. Кнопки будут работать только во время полной остановки состава на платформе. При готовности дверей к открытию будет загораться специальный зелёный сигнал. Эта [система](#) позволит сохранить комфортную температуру в поезде, когда на улице слишком жарко или холодно.

На МЦК курсирует 28 скоростных электропоездов «Ласточка». Они двигаются практически бесшумно и могут разогнаться до 120 километров в час. В часы пик поезда ходят каждые шесть минут, в остальное время — с интервалом 11-15 минут. Общая [продолжительность поездки](#) по кольцу составляет около 75 минут.

Во всех составах расширены проходы между сиденьями, оборудованы места для маломобильных пассажиров на колясках. «Ласточки» оборудованы системой видеонаблюдения. В каждом вагоне установлено по четыре камеры. Также составы оснащены урнами, в первом и последнем вагонах есть туалеты.

Движение по Московскому центральному кольцу было открыто 10 сентября. Протяжённость МЦК составляет 54 километра. Кольцо сможет перевозить от 150 миллионов до 300 миллионов [пассажиров](#).

Для пассажиров на сегодняшний день доступны 26 станций, 12 пересадок на метро и шесть пересадок на пригородные электрички. До конца года будут открыты все станции — 31, из них 14 пересадок на метро.

В первый месяц проезд на МЦК будет бесплатным. После пассажиры смогут оплачивать проезд при помощи городских билетов «Единый», «90 минут», «Тройка» и социальных карт. До 10 октября на кольце будут действовать бесплатные экскурсии. Первая из них была запущена 12 сентября с ТПУ «Лужники» в 16 часов. Экскурсии на

«Ласточках» будут проводиться регулярно, с понедельника по пятницу [в течение месяца](#).

Адрес страницы: <http://koptevo.mos.ru/presscenter/news/detail/3743678.html>

[Управа района Коптево города Москвы](#)